

市十四届人大一次会议开幕

《政府工作报告》提出2014年全市GDP增长9%左右,城镇居民人均可支配收入和农民人均纯收入均增长9%以上,CPI涨幅控制在3.5%左右

□记者 孙自豪 李迎博

本报讯 昨日上午,洛阳市第十四届人民代表大会第一次会议在洛阳歌剧院开幕。这次会议将进一步明确我市2014年以及今后五年政府工作的指导思想、奋斗目标和政策措施,选举产生我市新一届人大常委会组成人员和市人民政府、市中级人民法院、市人民检察院领导人员。

大会主席团执行主席陈雪枫、李柳身、鲍常勇、李少敏、吴中阳、陈卫平、王树仁、白志刚、刘湖镜、马振宇、侯俊义、陈淑欣、王明朗在主席台前排就座。

市党政军领导刘应安、周宗良、王全乐、王立林、尚朝阳、王建民、田金钢、黄晓健、陈向平、杨炳旭、沈庆怀、高义、谭建忠、董建亚、黄元元、王敬林、张世敏、尚英照、任海航、师清翔、李胜平、谢留峰、王亦丁、魏险峰、肖宏滨、雷雪芹、曲海滨、刘新年、姜会峰、翟应征、原文涛、于建庄、雷清、马志强、种松志和大会主席团其他成员在主席台就座。

王德忱、潘文魁、宋克耀、何泽民、段运芳、刘典立、吴喜照在主席台就座。

老八路郭兴,两院院士陈俊武、李俊贤、樊会涛也在主席台就座。

大会开幕式由大会执行主席、主席团常务主席李少敏主持。大会应到代表484名,实到代表474名,符合法定人数。

上午9时,大会开幕。与会人员全体起立,会场内响起雄壮的国歌声。

在热烈的掌声中,市长李柳身作《政府工作报告》。报告分四个部分:过去五年工作回顾;今后五年主要任务;2014年工作安排;建设人民满意的政府。

李柳身说,刚刚过去的五年,是洛阳发展史上极不平凡的五年。在省委、省政府和市委的正确领导下,在市人大、市政协的监督支持下,市政府与全

市人民一道,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入学习贯彻党的十七大、十八大精神,克难攻坚,扎实工作,圆满完成了市十三届人大一次会议确定的各项目标任务。这五年,我们克难求进稳增长,综合经济实力实现新跨越。这五年,我们加快转型调结构,产业升级取得重大突破。这五年,我们拓展提速抓城建,城市功能品位显著提升。这五年,我们强基固本惠“三农”,农民生产生活条件不断改善。这五年,我们深化改革促开放,发展活力进一步增强。这五年,我们改善民生促和谐,城乡居民享受到更多实惠。这五年,我们转变作风提效能,服务型政府建设取得新成效。

李柳身在报告中指出,今后五年,是我市完成“十二五”规划目标、全面建成小康社会的关键时期,也是洛阳乘势而上、大有作为的重要战略机遇期。世界经济仍将延续缓慢复苏态势,我国经济长期向好的基本面没有改变,新一轮科技创新蓬勃兴起,产业转移加快推进,全面深化改革必将释放新的动力和活力。我市正处于工业化、城镇化快速发展阶段,中原经济区等三大国家战略全面实施,对我市扩大内需、加快产业升级具有重大的带动意义。洛阳改革开放30多年来的持续快速发展,特别是近年来应对金融危机的艰苦实践,为我们加快发展奠定了基础、积累了经验。“开放招商、服务企业、优化环境”三大举措产生的积极效应逐步显现,工业产业、科技创新、山水生态、历史文化等资源优势加速集聚,一大批国内外龙头企业相继进驻,一大批带动力强的大项目成功落地,进一步增强了我市经济发展的后劲。我们一定要认清形势,坚定信心,主动担当,奋力攻坚,努力打造名副其实的中原经济区副中心城市。

报告提出,今后五年,市政府工作的总体目标任务是:建设产业优势突出

的富强洛阳,建设独具特色的文化洛阳,建设便民高效的智慧洛阳,建设生态宜居的美丽洛阳,建设平安和谐的幸福洛阳。实现上述目标,必须准确把握形势,厘清工作思路,突出工作重点:一是更加注重科学谋划,提升可持续发展空间;二是更加注重转型发展,做到提速增量和提质增效并重;三是更加注重城乡统筹,增强县域经济实力;四是更加注重改革创新,激发市场主体活力;五是更加注重集聚优势,突出城市文化特色;六是更加注重改善民生,促进社会和谐稳定。

李柳身在报告中提出,今年政府工作的总体要求是:全面贯彻落实党的十八大和十八届二中、三中全会以及中央、省委和市委经济工作会议精神,围绕建设名副其实的中原经济区副中心城市,坚持外引内改、外联内升、产业为基、产城融合,以提速增量、提质增效为目标,着力抓好开放改革、产业升级、盘活资源、改善民生,促进经济持续健康发展、社会和谐稳定。

初步考虑,2014年全市经济社会发展的主要预期目标是:地区生产总值增长9%左右;地方公共财政预算收入增长11%;固定资产投资增长22%;社会消费品零售总额增长14%;外贸进出口总额增长10%;城镇居民人均可支配收入和农民人均纯收入均增长9%以上;登记失业率控制在4.5%以内;居民消费价格涨幅控制在3.5%左右;人口自然增长率控制在6.5‰以内;节能减

排完成省定目标。

报告提出,2014年要重点抓好以下几个方面工作:坚持优化结构、提升质量,努力推动工业经济持续稳定增长;坚持扩大规模、增加总量,努力把服务业打造成经济发展的重要支撑;坚持强基固本、惠农富农,努力提升农业现代化水平;坚持城乡统筹、协调推进,努力加快新型城镇化进程;坚持生态优先、绿色发展,努力建设山青水碧、环境良好的美丽家园;坚持深化改革、扩大开放,努力释放一切创造活力;坚持民生为本、和谐为基,努力让人民群众过上更好的生活。

李柳身说,新的形势、新的任务,对政府工作能力、服务水平提出了新的要求。要扎实开展党的群众路线教育实践活动,认真解决“四风”问题,勤勉尽责、务实创新,不断开创政府工作新局面,为全市人民和外来投资者提供更加优质的服务、创造更加良好的环境。要坚持科学理政,打造学习型政府;坚持为民勤政,打造服务型政府;坚持放权简政,打造效能政府;坚持公开施政,打造阳光政府;坚持依法行政,打造法治政府;坚持廉洁从政,打造清廉政府。

会上,国民经济和社会发展计划报告以及财政预算报告以书面形式发给了各位代表。

参加市政协十二届一次会议的全体委员及有关方面负责同志列席了大会。

春秋航空 想飞就飞
SPRING AIRLINES
洛阳-重庆 洛阳-沈阳
China-sss.com 95524
电话:0379-64621877 64621277 支持电话语音支付, 无需开通网银

移动4G 和您一起看两会
4G LTE 快人一步
移动4G 真·快
真4G: 独家首发 抢鲜上市 上网快: 极速网络 快人一步

积极创建国家公共文化服务体系示范区
让人民共享文化发展成果

洛阳市创建国家公共文化服务体系示范区工作领导小组 洛阳日报报业集团